

x3 ИЮН 1977

г. Иваново

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Сегодня в помещении театра музыкальной комедии открывает свои гастроли Петрозаводский русский драматический театр. Мы попросили его директора М. Л. Баташова рассказать об этом интересном коллективе.

Недавно Карелия отметила свой 50-летний юбилей. За достигнутые успехи в области экономики, народного образования, в развитии науки, культуры и искусства республика была награждена орденом Октябрьской революции.

Вполне естественно, что приезд нашего театра в город, являющийся родиной первого Совета, особенно волнует нас.

Наш коллектив родился в 1918 году. Это был народный театр драмы, который стал верным пропагандистом социалистического искусства. В 1945 году на всероссийском смотре русской

классики спектакли нашего театра «Старик», «Доходное место» и «Дворянское гнездо» были отмечены как значительные и интересные работы.

На смотре, посвященном 100-летию со дня рождения А. М. Горького, театр получил диплом за спектакль «Последние», а в 1968 году — Почетную грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР. Дипломов первой степени удостоены спектакли «Советь», «Дипломат», «Трехгрошовая опера». В честь 50-летия Карелии театр был награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета республики.

Творческим ядром коллектива стала значительная группа мастеров сцены. Это народный артист КАССР и заслуженный ар-

тист РСФСР Б. Хатянов, заслуженные артисты РСФСР и КАССР Ю. Гришмановский и Ю. Сунгуров, заслуженная артистка УССР Е. Исаева, заслуженные артисты КАССР Л. Живых, Л. Прикот, К. Пилипенко.

Большой творческий вклад в создание спектаклей вносит молодежь — выпускники московских и ленинградских театральных вузов Л. Исаева, Л. Зотова, Л. Бриллиантов, Ю. Затравкин.

Во время гастролей в Иваново мы покажем девять новых спектаклей. Первый из них — «Мария» А. Салынского. В центре драмы — образ мужественной женщины, берущей на себя самые сложные решения, самые трудные задачи. Это новый тип партийного работника, утверждаю-

щего правду сегодняшнего дня. На основе подлинных событий написана пьеса Э. Журавлевой «В 12 у проходной». Она рассказывает о дружбе, взаимовыручке, о чувстве ответственности за любое дело, о внимании к людям и о подлинной человечности.

Ивановские зрители познакомятся также со спектаклями «С любимыми не расставайтесь» А. Володина, «Машенька» А. Афиногенова, «Ищу правую руку» Д. Псафоса, «Плутни Скапена» Мольера, «Другая» С. Алешина, «Странная миссис Сэвидж» Д. Патрика, «Бал воров» Ж. Ануя и «Панна Маличевская» Г. Запольской.

М. БАТАШОВ,
директор Петрозаводского
русского драмтеатра.